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平成２９年度　保護者アンケートのまとめ

授業や学校行事などの教育活動によって，お子様に基本的な生活習慣や社会生活に必要な力を身
に付けることができていますか

　日頃から本校の教育活動にご理解とご協力を賜りまして，深く感謝申し上げます。

　さて，昨年１1月に実施いたしました保護者アンケートへのご協力，誠にありがとうございまし

た。いただいたご意見等を踏まえて，各校務部や学部，学校全体で今年度の反省を行い，次年度に

向けた準備をしているところでございます。

　つきましては，以下のとおりアンケート結果とそれを踏まえた学校としての今後の方向性等をご

報告いたします。今後とも皆様のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　長　　林　崎　秋　彦

〇回収率:７５％（回答数１６７名）
〇「評価を付けた理由（記述）」については，13ページ以降をご参照ください。

個別の指導計画のねらいや指導内容，手立ては，お子様の実態に合っていますか

【学校より】
・児童生徒の実態等を的確に把握して，保護者の皆様と手立て等を共有して指導してまいります。
・年度を越えても共通理解をして児童生徒の指導ができるように，担任による引継ぎ等を確実に
行っていきます。併せて，児童生徒の適切な指導が行えるように教職員の研修を充実させていきま
す。

【学校より】
・授業では，日常生活の指導や生活単元学習等を基盤とし，学校行事については，各行事のねらい
を明確にした上で，児童生徒の実態に即した指導・支援を行ってまいります。

授業や学校行事，校外学習等で学んだことは，お子様の日常生活や職場実習において生きている
と思われますか

【学校より】
・２の設問の【学校より】を留意して進めると同時に，学校で学んだことをご家庭や職場実習先で
生かしていけるように，「般化」の視点を大切に指導してまいります。
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4 進路や卒業後のことについて，適切に情報提供や講演会等の案内がなされていると思いますか

5 授業や学校行事，校外学習等において，他の人との関わりが図られていると思われますか
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7 学校はお子様の健康について配慮し，適切に対応していますか

8 お子様の健康や安全を守るための指導は，日々，適切になされていますか

【学校より】
・進路指導については，小・中・高と発達段階や課程ごとに系統立てた支援に取り組んでまいりま
す。また，進路便りを通して情報提供に努めてまいります。さらに，より活用しやすい「進路の手
引き」に改訂していきます。

【学校より】
・今後も児童生徒の実態に応じて，教師，同級生，他の学級や学年の友達，学校間交流や居住地校
学習などで友達との交流が図られるように支援を行ってまいります。また，公共機関の利用やスー
パー,コンビニなどでの買い物等においても，場に応じたコミュニケーションが図られるように段階
的に指導してまいります。

校外での学習（校外学習や宿泊学習，修学旅行，職場実習など）をとおして，社会の中で生きるため
の実践的な学習が行われていると思いますか

【学校より】
・日常生活の指導や生活単元学習等で学んだことを基盤として，学校以外の場所でもできるように
関連性をもって指導してまいります。校外学習の回数についてのご意見もありましたが，事前学習
から校外学習当日までの流れを明確にして，実践的な学習を計画して指導を行ってまいります。ま
た，日常の学習でも，発達段階に応じて地域の様々な場所での活動を行ってまいります。

【学校より】
・今後も，児童生徒の実態に合わせて，適切な対応を心掛けて行ってまいります。また，夏場の暑
さ対策については，環境整備を進めてまいります。児童生徒の様子を細やかに観察し，健康管理に
努めてまいります。

【学校より】
・今後も児童生徒が健康で安全な学校生活を送れるように，支援を行ってまいります。通学路の安
全についても配慮してまいります。また，通学路の工事については，お便り等でもお知らせし，自
力通学の生徒の実態に応じた安全面の配慮等や支援を行ってまいります。
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9 通信表は学習の過程や成果，課題などが分かりやすく示されていますか
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11 引き渡し訓練や避難訓練などの防災訓練は計画的に行われていると思いますか
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【学校より】
・日頃の児童生徒の様子について，連絡帳を中心に必要な事項については確実に連絡するように
し，必要に応じて電話連絡をいたします。面談では，共通理解の基に児童生徒の支援ができるよ
う，今後も丁寧な情報交換に努めてまいります。

【学校より】
・通信表については，児童生徒の様子について，今後も分かりやすい文章，表現でお伝えできるよ
うに努めてまいります。また，書式については今年度改訂いたしましたが，今後も内容や表記につ
いて検討を重ねてまいります。

連絡帳・面談・電話等をとおして家庭と学校との連携がとれていますか

【学校より】
・今後も，児童生徒が安全・安心な学校生活を送れるよう，引き渡し訓練や避難訓練などの防災訓
練を計画的に進めてまいります。

地震や台風などの災害時において，その際の対応等の緊急連絡などは適切に行われていると思い
ますか

【学校より】
・今後も，災害時の緊急連絡について，メール配信などで適切に行うよう努めてまいります。

学校・学級便りなどの各種の便り，ホームページ，メール配信などによって，学校の日常の様子を知
ることができていますか

【学校より】
・今後も，学校・学級便りなどの各種の便り，ホームページ，メール配信などによって学校の様子
を分かりやすくお伝えしていきます。また，ホームページについては適切な時期の更新を行ってま
いります。
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15 居住地校学習や学校間交流によって地域との交流に配慮した教育を行っていると思われますか

16 お子様は，充実した学校生活を送っていると思いますか

【学校より】
・小，中，高それぞれで年間２回程度実施されている校外での学習では，発達段階に応じて系統的
に指導ができるように，見直しを図ってまいります。併せて，通常の授業で行っている校外での活
動（与兵衛沼公園，小松島公園での遊び，コンビニでの買い物等）についても，それぞれの実態に
応じて充実した活動になるように努めてまいります。また，活動の様子についても学校便りや学
年・学級便り等を通じてお知らせいたします。

【学校より】
・居住地校学習については，受入校との打合せを十分に行い，児童生徒の実態に合った学習活動が
設定され，充実した活動ができるように努めてまいります。
・学校間交流については，引き続き近隣の学校との作品展などの間接交流を行うとともに，直接交
流の範囲を少しずつ広げられるようにしてまいります。

【学校より】
・児童生徒が充実かつ安定して学校生活が送れるよう，今後も保護者の皆様と協力しながら共通理
解を行い児童生徒の支援に当たってまいります。併せて，教職員の専門性を向上させる研修を適宜
実施することで，より児童生徒に適切な支援を行えるようにしてまいります。

校外での学習（校外学習や宿泊学習など）をとおして，様々な施設や交通機関を積極的に活用して
いると思われますか
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